



**ПРИВРЕДНА
КОМОРА
СРБИЈЕ**



**ДРУШТВЕНО
ОДГОВОРНО
ПОСЛОВАЊЕ**

Број: 13.04-18/3
12. новембар 2024. године

Поштовани,

Са задовољством Вас позивамо да узмете учешће на конкурс "Национална награда за друштвено одговорно пословање Ђорђе Вајферт 2024", који Привредна комора Србије организује десети пут у циљу промовисања и успостављања принципа и праксе друштвено одговорног пословања (ДОП) у Републици Србији. У оквиру ове традиционалне манифестације до сада је своје пословање тестирало близу 500 компанија, различитих делатности и величина, а које су приказале најбоље примере добре праксе – ДОП пројекте.

Кандидати на конкурс ће бити ранжирани у складу са унапред дефинисаном методологијом и критеријумима, што обухвата и писане извештаје тима Привредне коморе Србије о нивоу примене принципа ДОП-а у пракси. Финалну евалуацију обавља стручни жири, састављен од представника државних институција, привредних асоцијација, невладиних организација и медија, а који ће својим гласањем одлучити о наградама у три категорије: Велика привредна друштва, Средња привредна друштва, Мала и микро привредна друштва.

Награда је признање лауреатима, али и подстицај осталим организацијама да осим поштовања законске регулативе, као подразумеваног минимума, додатним активностима усмереним ка друштву, локалној заједници и животној средини враћају више од оног што од њих узимају.

Уколико су у Вашој пословној пракси препознате ове идеје и ако примењујете принципе рада засноване на етичким, економским, социјалним и нормама којима се штити и унапређује животна средина, позивамо Вас да се пријавите на конкурс, почев од 18. новембра 2024. године, попуњавањем Упитника за пријаву. Све важне информације и документа у вези Награде (Смернице за припрему ДОП пројекта, Методологија, Публикација примера добре праксе, важни датуми и сл.) налазе се на интернет страници: <https://pks.rs/strana/nacionalna-nagrada-za-dop>

Попуњена пријава се доставља путем електронске адресе csr@pks.rs најкасније 30.12.2024. године. Телефони за додатне информације су: 011 3300 939. 066 875 1166 и 066 8751 1083.

С поштовањем,

